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КЛАСИФІКАЦІЯ ВИДІВ ЗВІТНОСТІ ЗА РІЗНИМИ ОЗНАКАМИ 
 

Управління та керівництво підприємством і державою в цілому залежить від хара-
ктеру господарських операцій та процесів, що відбуваються, їх обсягів, наявності та ви-
користання ресурсів (матеріальних, трудових і фінансових), фінансових результатів дія-
льності. Основою управління є наявність повної, обґрунтованої інформації, яка повинна 
бути доцільною і достовірною. Джерелом забезпечення інформаційними потоками є 
дані бухгалтерського і статистичного обліку, які знаходять своє відображення у звітно-
сті підприємства. Практичне значення звітності полягає у використанні її показників 
для проведення економічного аналізу діяльності з ціллю отримання необхідної інфор-
мації для управління, узагальнення результатів та прийняття управлінських рішень. У 
зв’язку з цим, до звітності підприємства висуваються певні вимоги задля отримання 
ефективних результатів обробки її показників. 

У сучасних ринкових умовах для нормального функціонування будь-якої ланки уп-
равління необхідно, щоб учасники могли оперативно та обґрунтовано приймати управ-
лінські рішення, правильність та своєчасність яких ґрунтується на використанні досто-
вірної та якісної інформації щодо характеру та обсягу здійснюваних господарських про-
цесів, наявності та використання матеріальних, трудових і фінансових ресурсів, джерел 
отримання фінансових результатів діяльності та напрямів використання прибутку. За 
відсутності таких даних, неможливо прийняти виважені рішення щодо напрямів пода-
льшого розвитку не тільки підприємства, але й країни в цілому. Одним із основних дже-
рел такого інформаційного забезпечення є звітність, яка готується шляхом виконання 
спеціальних процедур обробки, групування та підрахунку даних і формується на завер-
шальній стадії облікового процесу. 

Трактування поняття «звітність» відсутнє в нормативно-законодавчих актах, так 
як там передбачені визначення різних видів звітності. Звітність складається на підставі 
різноманітних даних та у різних формах. У сучасній економічній літературі визначенню 
поняття фінансової та бухгалтерської звітності приділено значну увагу, проте без єди-
ного методологічного підходу. 

Види звітності можна класифікувати за джерелами інформації та показниками - 
бухгалтерська та фінансова звітність, податкова звітність, звітність з загальнообов’яз-
кового державного соціального страхування (спеціальна звітність), статистична звіт-
ність, внутрішня звітність; за призначенням - відомча, загальновідомча; за періодами 
подання - місячна, квартальна, річна; за користувачами звітності - зовнішня, внутрішня. 

Основне призначення звітності, насамперед фінансової звітності - надати внутріш-
нім і зовнішнім користувачам правдиву, достовірну інформацію про майновий та фінан-
совий стан підприємства, про фінансові результати й ефективність господарювання за 
звітний період. З метою удосконалення методології складання фінансової звітності на 
підприємствах рекомендовано обґрунтовано сукупність принципів, методів, прийомів 
ведення бухгалтерського обліку в залежності від впливу факторів зовнішнього і внутрі-
шнього середовищ. 
Вдосконалення класифікації видів звітності підприємства допоможе вдосконалити сис-
тему прийняття управлінських рішень, відкрити нові шляхи до інвестицій, як основної 
мети ефективності підприємницької діяльності. 
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